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TISKOVÁ ZPRÁVA 

 
 

Významná modernizace klinické biochemie v Táboře:  
Nové technologie a zkvalitnění péče pro pacienty 

 

Oddělení klinické biochemie pod vedením primářky MUDr. Hany Prokschové podstoupilo 
významnou modernizaci, která zahrnovala zavedení pokročilých laboratorních metod, 
modernizaci technického vybavení a zlepšení pracovního prostředí. Díky těmto inovacím se 
výrazně zvýšila kvalita poskytovaných služeb a odborná úroveň celého týmu. 

MUDr. Hana Prokschová, která v nemocnici působí od roku 2003, od svého jmenování 
primářkou v říjnu 2020 neustále pracuje na plnění stanovených cílů. Již na podzim roku 2020 
prošla laboratoř úspěšně auditem NASKL podle normy ČSN EN ISO 15189, což potvrdilo 
vysokou kvalitu a způsobilost jejích služeb. 

Za poslední čtyři roky se podařilo zavést 11 nových laboratorních metod, projít třemi audity 
NASKL a modernizovat pracovní prostředí i technické vybavení laboratoří. Díky těmto 
inovacím se výrazně zvýšila odborná úroveň celého oddělení, zlepšila se stabilita personálu a 
naplnily se stanovené indikátory kvality. 

Jedním z významných úspěchů bylo otevření lipidové ambulance v červnu 2021. Tato 
ambulance se stará o pacienty s onemocněními srdce a cév způsobenými ucpáváním cév 
tuky. Nabízí moderní léčbu, včetně speciální biologické terapie. 

Oddělení klinické biochemie nyní nabízí 150 biochemických a imunochemických metod a 40 
metod výpočtových, přičemž zajišťuje příjem a vyšetřování vzorků 24 hodin denně. Ročně 
zpracuje kolem 130 000 žádanek a vydá přibližně 1 700 000 výsledků, čímž zajišťuje rychlou 
reakci lékařů v akutní péči. 

V roce 2024 proběhla významná modernizace hlavní nosné techniky, při které byly 
instalovány nové analyzátory Cobas Pro firmy Roche. Tyto přístroje výrazně zlepšují kapacitu 
a výkon laboratoře, přičemž poskytují přesné a spolehlivé výsledky. Díky týmové spolupráci, 
precizní práci a nasazení personálu byla modernizace úspěšně dokončena bez narušení 
provozu laboratoře. 

„Chtěla bych upřímně poděkovat všem, kteří se podíleli na přípravě a realizaci této 
modernizace. Díky jejich nasazení a podpoře se Oddělení klinické biochemie Nemocnice 
Tábor, a.s., nadále řadí mezi špičková pracoviště v oblasti laboratorní diagnostiky.“, sdělila 
prim. MUDr. Hana Prokschová. 
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